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Nem luxus a központi porszívó!
Feltettük-e már magunknak a kérdést, hogy milyen egy ma épülő, 

korszerűnek tartott családi ház épületgépészete? Tudjuk, hogy kényelmes, 
célszerű, esztétikus és nem utolsósorban energiatakarékos. De tudjuk-e 
például, hogy a központi porszívórendszer szintén ide tartozik, és hogy az 
miként szolgálja kényelmünket és egészségünket?

Ha még nem hallottak róla, szeretném Önöket megismertetni a 
rendszerrel és annak előnyeivel.

A rendszer leírása:
A központi porszívórendszer 

beépített 50 mm átmérőjű 
speciális műanyagból készült 
szívóhálózatból, egy 
nagyteljesítményű, fixen 
beépített porszívóból, valamint 
takarítókészletből áll. A porszívót 
leggyakrabban pincébe, garázsba, 
kazánhelységbe telepítjük, 
ahonnan a már megszűrt levegőt 
a gép a szabadba tudja kifújni. A 
szívócsőhálózatot a falba, padlóba 
süllyesztve, esetleg padlástérben szabadon szereljük. A csőhálózathoz a 
különböző helyiségekben és szinteken elhelyezett fali konnektorokon 
keresztül csatlakozik a gégecső és a szívófej. A továbbiakban nincs más 
dolgunk a szívómarkolat "megrántása" után, mint porszívózni. A markolat 
visszatolása után a gép leáll, így a porszívózást megszakíthatjuk, majd 
folytathatjuk anélkül, hogy a gégecsövet a falból ki kellene húzni.

A porszívó porzsákja 30 literes, ezért a port elegendő évente 
használattól függően 2-4 alkalommal üríteni.

Előnyök:
A 8 méter hosszú szuper könnyű és 

hajlékony gégecső legközelebbi fali 
konnektorba való bedugása után máris 
könnyedén végezhető e korábban 
kínkeserves robot. 

Gyorsabb a takarítás, hiszen nem kell 
vonszolni a gépet magunk után. 
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A művelet zajtalan, nem zavarjuk vele a család többi tagját. 
Tekintve, hogy a porszívó nem fújja vissza a helyiségbe a levegőt, nincs 

légmozgás, felkavart por, ezáltal kevesebbet kell törölgetni. 
Gazdaságos az üzemeltetése, mert a központi porszívó aránylag kisebb 

fogyasztású motorral is jobb teljesítményt ér el, mint a mobil porszívók, 
ugyanis a levegőt nagy szűrőfelületű porzsákon szívja keresztül. 
Gazdaságos, mert hosszú az élettartama, nem ütődnek le a bútor- és 
falfelületek- és falsarkok. Kevesebb por rakódik a falakra, ezért ritkábban 
kell festetni, tapétázni.

A tökéletes kényelmen és egyéb előnyökön túl talán sokkal fontosabb az 
egészségügyi előny.

Valamennyi hagyományos porszívó a beszívott levegőt ugyanabba a 
helyiségbe fújja vissza a porzsákon áthatoló mikroszkópikus porral együtt. 
Ezáltal újra és újra szétpermetezi a lakásban az egyre halmozódó, soha ki 
nem kerülő port és a kórokozókat. A házi-por nagy mennyiségben 
tartalmaz szerves anyagokat is: spórákat, baktériumokat, poratkákat, 
melyek legtöbbször fel sem ismert allergiás betegségek okozói. A fejlett 
országokban a lakosság kb.40 %-a szenved ilyen allergiában. A 
legkorszerűbb, de igen drága mobil porszívók már rendelkeznek un. HEPA
szűrővel, azonban ezek aránylag hamar elpiszkolódnak, ezáltal a 
szívóteljesítményük csökken, gyakori cseréjük pedig költséges.

Kiknek ajánlom a központi porszívó telepítését? Magam is használom a 
rendszert, ezért ajánlom mindenkinek, aki építkezik, aki felújít. Annak is 
ajánlom a szívóhálózat beépítését, aki az építkezés, felújítás idején még 
nem tudja a teljes rendszert megvenni, ugyanis utólag is be lehet 
szereltetni a készüléket. Így bármikor egyszerűen használatba vehető a 
központi porszívó.

A rendszer több évtizedes problémamentes működésének feltétele, 
hogy megfelelő anyagokból szakszerűen tervezett vonalvezetéssel és 
gyakorlott kivitelező közreműködésével készüljön el.

Csáki Irén 
épületgépész üzemmérnök 
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